

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» другого магістерського рівня вищої освіти галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма, що розроблена колективом Луганського національного аграрного університету, містить всі необхідні розділи і критерії підготовки магістрів за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» розроблено проектною групою в складі висококваліфікованих фахівців – кандидатів сільськогосподарських наук, старших наукових співробітників, доцентів Тетяни СТРИЖАК, Людмили БЕРЕСТОВОЇ, Юлії ШАХОВОЇ, а також здобувачів вищої освіти Олексія ЯКОВЛЕВА, Богдана КИЩЕНКА.

Освітньо-професійна програма містить загальну інформацію, мету і характеристику програми, опис придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, підходів до викладання і оцінювання, перелік загальних та фахових компетентностей, програмних результатів навчання.

Атестація випускників освітньо-професійної програми за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» проводиться у формі атестаційного періоду з захистом кваліфікаційної роботи і завершується видачею документу встановленого зразка про присудження освітньо-професійного рівня магістр.

Вважаємо, що в цілому можна констатувати, що рецензована освітньо-професійна програма Луганського національного аграрного університету «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» другого (освітньо-професійного) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» може бути прийнята за основу та рекомендована до впровадження в освітній процес.

В. о. директора ДП ДГ «Пархомівське» ІОБ НААН

Сергій ПОКУЛЬ

Головний зоотехнік свиноферми  
ДП ДГ «Пархомівське» ІОБ НААН

Галина ЛИТОВЧЕНКО

